



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Φίλοι Ταξιδιώτες,

Παρακάτω θα βρείτε μερικές χρήσιμες πληροφορίες που θα σας εξυπηρετήσουν στο ταξίδι σας και θα σας διευκολύνουν να προετοιμαστείτε καλύτερα γι' αυτό

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Για να ταξιδέψετε στην Κωνσταντινούπολη απαιτείται ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο νέου τύπου εν ισχύ. **Σημείωση:** Οι ανήλικοι για να ταξιδέψουν χρειάζονται απαραίτητα διαβατήριο νέου τύπου.

ΤΟΠΙΚΗ ΩΡΑ

Ίδια με την ώρα της Ελλάδας.

ΝΟΜΙΣΜΑ

Είναι η τουρκική λίρα (TL). Κυκλοφορούν χαρτονομίσματα των 1, 5, 10, 50, 100, 200, 500 ληρών. 1 Ευρώ = 5,7 λίρες (περίπου). Για την τρέχουσα ισοτιμία παρακαλούμε ενημερωθείτε από τους αρμόδιους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Μπορείτε να αλληλάξετε ευρώ στα ανταλλακτήρια συναλλάγματος που υπάρχουν στο αεροδρόμιο και στα ξενοδοχεία διαμονής. Η εξαγωγή της Τουρκικής λίρας από την χώρα απαγορεύεται, κατά συνέπεια, πριν την αναχώρησή σας, θα πρέπει να μετατρέψετε σε ευρώ τις Τουρκικές λίρες που έχετε προμηθευτεί.

ΚΛΙΜΑ

Μέσες Ετήσιες Θερμοκρασίες σε Βαθμούς Κελσίου:

ΙΑΝ	ΦΕΒ	ΜΑΡ	ΑΠΡ	ΜΑΙ	ΙΟΥΝ	ΙΟΥΛ-ΑΥΓ	ΣΕΠΤ	ΟΚΤ	ΝΟΕ	ΔΕΚ
3-8	3-9	4-11	8-17	12-21	16-26	18-28	15-25	12-19	8-15	5-11

ΝΕΡΟ

Θα πρέπει να πίνετε μόνο εμφιαλωμένο νερό.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ

Εναλλασσόμενο 220 Volt.

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Οι τράπεζες και οι υπηρεσίες λειτουργούν από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 08:30 έως τις 12:00 και από τις 13:00 έως τις 17:30. Τα ταχυδρομεία λειτουργούν από Δευτέρα έως Σάββατο από τις 08:00 έως τις 18:00. Τα μεγάλα καταστήματα είναι ανοιχτά τις εργάσιμες μέρες από τις 09:00 έως τις 19:00, τα μικρομάγαζα περισσότερο.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ

Ο Ισλαμισμός απαγορεύει την απεικόνιση του ανθρώπου. Για τον λόγο αυτό, οι πιστοί Μουσουλμάνοι δεν θέλουν να φωτογραφίζονται και ιδιαίτερα οι γυναίκες με φερετζέ. Γενικότερα, αν θελήσετε να φωτογραφησετε κάποιον, θα πρέπει πρώτα να ζητήσετε την άδειά του.

ΓΛΩΣΣΑ

Η επίσημη γλώσσα είναι τα Τουρκικά. Στα ξενοδοχεία της Κωνσταντινούπολης και στις τουριστικές περιοχές, οι ντόπιοι ομιλούν ελληνικά, αγγλικά και γερμανικά.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΛΗΣΗΣ

Ο κωδικός κλήσης για την Τουρκία είναι 0090 και για την Κων/νη είναι 212. Οπότε καλείτε 0090+212+αριθμό τηλεφώνου.

Για να καλέσετε σε κινητό στην Τουρκία, τότε 0090 + αριθμός κινητού τηλεφώνου.

Αντίστοιχα, ο κωδικός κλήσης για την Ελλάδα είναι 0030 + Κωδικός πόλης ή 0030 + αριθμός κινητού τηλεφώνου.

ΒΑΡΟΣ - ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ

Το δικαιούμενο βάρος κατ' άτομο είναι 20 κιλά, μια βαλίτσα κανονικού μεγέθους και μια χειραποσκευή. Θυμηθείτε, πριν ξεκινήσετε για το αεροδρόμιο, να δέσετε σφικτά την ετικέτα PYRAMIS στην λαβή της βαλίτσας σας. Θα είναι το χαρακτηριστικό γνώρισμα όλων των αποσκευών καθ' όλη την διάρκεια του ταξιδιού σας. Στις χειραποσκευές δεν θα πρέπει να έχουμε υγρά, (μπουκαλάκια με νερό, αναψυκτικά, αρώματα, κολλώνιες, σαμπουάν κτλ.), καλλυπτικά, καθώς και αιχμηρά αντικείμενα (ψαλιδάκια, λίμες, σουγιαδάκια κ.τ.λ). Συνιστούμε μια βαλίτσα κατ' άτομο για την διευκόλυνση όλων των εκδρομικών και του ταξιδιού, γιατί γενικά, λίγες αποσκευές διευκολύνουν τις διάφορες μετακινήσεις και είναι κέρδος χρόνου.